ARI-Code : 021/1(410) Title:
Tape ARCO017/17 AUWLI
Records : 3268

Observatory: Greenwich

Format

Neue Reduction der Bradley’schen Becbachtungen
1750 bis 1762 von A. Auwers. (Linke Seiten)
(Greenwich, Dritter Band, p. 82,

St. Petersburg, (1888))
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Remarks: Siehe besonderes Blatt



Bemerkungen zu Karteneinteilung 021/1 (410)

Alles mit fuehrenden Nullen lochen.

Fehlende Angaben bzw. fehlende Dezimalen bleiben leer.

Alphabetische Angaben nur in Grossbuchstaben erfassen.
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Sp. S5: "1" fuer Bemerkung (z.B. Nr. 994 2); sonst leer.

Sp. 12: V" fuer Bemerkung (z.B. Nr. 981); sonst leer.
Bei Angabe von 2 Helligkeiten wird die max. Groesse und
"V" in Sp. 12 gelocht.

Sternname:
3 Spalten fuer Flamsteed'sche Sternnummern
1 Spalte fuer "H" falls Hev.; sonst leer

3 Spalten fuer Sternbild: 3-Buchstaben-Abkuerzung nach
IAU Trans. Vol. &4 221

1 Spalte fuer "N" falls Pyx. naut.; sonst leer

3 Spalten fuer Bayer'sche Buchstaben: griech. Buchstaben in
der 2- bzw. 3-Buchstaben-Verschluesselung nach ARI/LkSt
2/69 lochen

1 Spalte leer
2 Spalten fuer Index

1 Spalte fuer Code: “1" falls griech. Buchstabe
"2" falls lat. Kleinbuchstabe
"3"  falls lat. Grossbuchstabe
"5" falls eingeklammerter lat. Kleinbuchstabe
"6" falls eingeklammerter lat. Grossbuchstabe

Sp. 37 bzw. 59: "1" fuer Bemerkung; sonst leer.

Fehlende Dezimalen leer; es handeft sich in diesem Fall um Koor-
dinaten, die nicht aus der Reduktion von Bradley'schen Beobachtungen
entstanden, sondern aus einem anderen Katalog uebernommen wurden,

um die Praezessionsgroessen rechnen zu koennen.

Bei 2 Angaben (z.B. Nr. 1399) erste Angabe und "1" in Spalte 50
bzw. 71 lochen.



